

Команда МКС успешно выступила на всероссийском интеллектуальном турнире «Brainshaker»

28 января 2022



Команда Группы компаний «МКС» блестяще сыграла в первой игре всероссийского интеллектуального турнира «Brainshaker»! Несмотря на острую конкурентную борьбу наша команда с гордым названием «Энергетический десант МКС» показала хорошие результаты, но главное доказала: энергетики — это интеллектуальная сила страны.

В состав команды МКС вошли: Кристина Файзулина, Михаил Сольянчук, Полина Погорелова, Юлия Броммер, Ирина Дубровских. Ребята продемонстрировали блестящую эрудицию, широкий кругозор, но самое главное — командный дух.

Всего в первой игре всероссийского интеллектуального турнира «Brainshaker», организованного сетью Информационных центров по атомной энергии (ИЦАЭ), приняли участие около 50 команд из Челябинска, Екатеринбурга, Саратова, Ижевска и Ульяновска. В состав команд вошли как сотрудники крупных компаний, так и студенты российских ВУЗов и просто эрудиты-любители.

Игра состояла из трех раундов и напоминала классический квиз, в ходе которого участникам нужно было ответить на вопросы из самых различных областей: про моду, историю, химию, деньги, хоббитов, методы скорой медицинской помощи... Знаете ли вы, что было написано на гробу у композитора Глинки? Фарфор! Почему? Наши коллеги теперь знают.

Вопросы задавали ведущие инженеры и исследователи страны, педагоги высшей школы, научные журналисты, эксперты в области кибербезопасности, сотрудники Дарвинского музея антропологии, ученые из Воронежа, Нижнего Новгорода, Мурманска, Смоленска и Новосибирска.

Конкуренты были сильны и остроумны. Первое место заняла команда земляков из Челябинска. Но и «Энергетический десант МКС» блистал знаниями в этот вечер. Игра была интересной, азартной, живой, доброй и полной новых открытий!

Следующая игра — ровно через месяц.

Фотографии: Максим Буряк